



九州アジアベースボールリーグ株式会社 広報部 096-223-5217 https://kabl.co.jp/

配信日:2024/09/18

報道社各位 関係者各位

ジャパンウィンターリーグとの業務提携について

九州アジアベースボールリーグ株式会社(本社:熊本県熊本市 代表取締役 徳丸哲史)は、選手育成の一環により、ジャパンウィンターリーグと業務提携いたします。

【業務提携について】

ジャパンウィンターリーグは、「陽の目を見ない場所に光を」という運営方針と、選手に真剣勝負で野球をプレーする実践環境を提供したいという理念に基づき、11 月 \sim 12 月に期間に温暖な沖縄で長期間のリーグを開催しています。

ヤマエグループ九州アジアリーグでは、こうした理念に賛同し、オフシーズンにも選手にレベルアップできる環境の提供を行うべく、本提携を結ぶこととしました。

【今後の展開について】

ヤマエグループ九州アジアリーグでは、加盟球団より希望選手を募り、下記日程で開催される Japan Winter League ADVANCE に選手の派遣を実施します。選手育成の環境を整えることで、より一層のレベルアップの機会を提供します。

・日時: 2024年11月23日~12月19日

·試合数:20試合程度

・球場:コザしんきんスタジアム

· 派遣人数: 未定

ヤマエグループ九州アジアリーグでは、ジャパンウィンターリーグと一緒に様々なレベルで野球に取り組むことのできる環境整備を行い、プレー機会の拡大ならびに野球振興に寄与していきます。

以上

【本件について問い合わせ先】

担当:吉野愛菜

電話番号:080-8371-3787

メールアドレス: m.yoshino@kabl.co.jp